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ها و مراكز آموزشي همكار  به منظور فراهم نمودن زمينة ارتباط مستقيم مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان

هـا ، آدرس   ظرات ارزشمند شما عزيزان در خصوص اين آزمـون مندي از ن هاي آزمايشي سنجش و بهره در امر آزمون
هـاي   شـود، ديـدگاه   از شـما عزيـزان دعـوت مـي    . گـردد  معرفي مي test@sanjeshserv.comپست الكترونيكي 
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18 دومتابستانة ( 

م مشكلاتي وجو
)كتاب درسي 9

  ) ت؟

حال اگر چرخة تب
كتاب 149فحة 

ك − سال 15ز 
45ميليون نفر 

جم − غيرفعال
ميلي
جم
م

%5 

ل خطرپذيري ك
ص. (كند مله مي

  )گذاري 

ت اسلامي خمس
كتاب درسي 138

ش در خريد گو
  .آيد ست مي

رود كه هزينة مي

,=1    

دت، اين است ك
مد  سپردة كوتاه
گي سود تعلق نمي

  )ب درسي

صف. (وجود دارد

6  
 

ت و علوم انساني

لا و نقره، باز هم
95صفحة . ( بود
پول چيست - هم

ح. رود كار مي به
صف(. نه هستيم

تر از معيت پايين
م
جمعيت غ

  )خ بيكاري

 است براي انتقال
ت حق بيمه معام

ي سرمايهي برا

در ماليات. ستند
8صفحة ( .آن %

  )رنامة مخارج

ت سفيد و افزايش
د قرمز بيشتر به

 قرمز از دست م

تومان   
 )ودجه

گذاري بلندمد يه
هاي سود حساب

الحسنه، س قرض
كتا 155و  154

 

يد هوشمندانه و

ش يازدهم؛ ادبيات

ي فلزي مانند طلا
يشتري نيز نياز
ل سوم، درس نه

 چيز ديگر نيز ب
 مصرف مسئولا

  )ولانه

جمع

نرخ -س هشتم 

بيمه روشي. ت
رگ را با پرداخت
وشش خطرپذيري

خمس صحيح هس
25%ست و نه 

ل خمسي در بر

ش خريد گوشت
كيلو گوشت ق 1

كيلوگرم گوشت

قيد بو -س سوم 

ي سپردة سرماي
همچنين نرخ س
هاي مربوط به ق

4صفحة . ( شود
 )اري در بانك

 بيشتري به خري

سنجش

هاي فاده از پول
بادله، به پول بي

فصل - ها ماليات

بديل چيزي به
ن صورت شاهد
هم مصرف مسئو

فصل سوم، درس(

نياز به بيمه است
وع يك زيان بزر

بيمه و پو -هم 

در مورد خ) 4( 
امام و سادات اس

تعيين سا  -هم 

باعث كاهش Bبه 
رود و در عوض 

ك B ،1سبت به 

فصل اول، درس(

هاي ي در حساب
ه. كند تغيير نمي

ه و نيز به حساب
ش شتري لحاظ مي

گذ سپرده - هم
 

تر، نياز  پيچيده

    
 

 فوايد زياد استف
يش تجارت و مب

م - درس ششم 
  . رست است

عناي تغيير و تب
قف نشود، در اين
م، درس سيزده

  . رست است

) (كتاب درسي 
  . رست است

، پايه و اساس ن
ي از احتمال وقو
م، درس چهارد

  . رست است
جزء گزينة ها به

خارجش، سهم ا
م، درس دوازده

  . رست است
به Cت از تركيب 

ر يد از دست مي
نس Cب تركيب 
  :اهيم داشت

) (كتاب درسي 
  . رست است
گذاري يب سرمايه

خ سود عمومي تغ
 و نه بلندمدت و
ت وام براي مشت
م، درس چهارد
 . رست است
تر و كالاي گران

www.sanjeshse

با وجود) ب
بود و با افزاي

فصل دوم،(
در 4 گزينه .2

مصرف به مع
باشد و متوق

فصل چهار(
در 1 گزينه .2

84صفحة (
در 2 گزينه .2

خطرپذيري،
نگراني ناشي

فصل چهار(
در 4گزينه  .2

ه تمام گزينه
نسبت به مخ

فصل چهار(
در 1 گزينه .2

حركت) الف
گوشت سفي

با انتخاب) ب
بنابراين خوا

28صفحة (
در 2 گزينه .2

كي از معايبي
با تغيير نرخ
كمتر است

امتياز دريافت
فصل چهار(

در 3 گزينه .2
براي ك) الف

erv.ir
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ت اسمي در 

ن در خانه، 
. دست دوم

ت سهيم و 

  .ي

  . و غنايي

 40صفحة 

و هم ايجاز 

كـدام در   چ 

ationgroup

قيمت. گويند مي

د مانند كار زنان
روش كالاهاي د

  . ا
  )شوند مي

م در ضرر شركت

كتاب درسي 81

  )درسي

حماسي، مدحي 

ص. (گويند يانه مي

شود و  ديده مي

  .د
ت كه البته هـيچ

1/6/1401(  

 قيمت اسمي م
  )رسي

ار بدون دستمزد
صل از خريد و فر

ها ز سر چهارراه
خلي محاسبه نم

هم در سود و هم
 

         

ر اساس صفحة 

كتاب د 42فحة 

ح:نجم عبارتند از

  )سي

ه آن فارسي ميا

جملاتكوتاهي 

  !عربي
شود م ديده نمي

 و سلجوقي است

18 دومتابستانة ( 

فروشد، مت مي
كتاب در 156ة 

كا: دستة اول. د
حاص ارزش: دوم
غيرمجا CDش 

وليد ناخالص دا

سبت سهامش ه
 )خريد سهام -

                   

ت دوم سؤال بر

صفبر اساس (م 

و نيمة اول قرن پن

كتاب در 38حة 
  )كتاب درسي

قرار داشته، به) و

تن سؤال، هم ك

داشته باشد يا ع
البته در متن هم
نثر دورة غزنوي

1(

7  
 

ت و علوم انساني

سهام را با آن قيم
صفحة. (شود مي

  )كند ر مي

شوند  لحاظ نمي
دستة د. رزندش

چاق مانند فروش
مواردي كه در تو

سهام، فرد به نس
- رس چهاردهم
                   

شود و قسمت  مي

شته شد، نه پنجم

 در قرن چهارم و

  )نايي

  )ماسي

صفح( .ش درآمد
ك 39صفحة . (ده

نو( فارسي دري 

ب درسي، در مت
  .اند هم

ة جمع فارسي د
ا جوقي است كه

هاي ن  از ويژگي

1(فنون ادبي 

ش يازدهم؛ ادبيات

ي براي بار اول س
يسي مشخص م
هام چگونه تغيير

 ناخالص داخلي
س يك معلم به فر
 غيرقانوني و قاچ
رس يازدهم ـ م

با خريد س. ستند
فصل چهارم، د(

                  

ب درسي كامل

رن چهارم گذاش

نواع شعر فارسي

ز مفاهيم شعر غن
  )دحي

حم. (ميهن است

 شد و به نگارش
ول بودران، متدا

رسي باستان و

كتاب 64ر صفحة 
مترادف ه  ويژگي

كه بخواهد نشانة
رة غزنوي و سلج

هر دو)  طولاني

 علوم و ف

سنجش

نويسي كت پذيره
نو  شركت پذيره

قيمت سه -هم 
 

 محاسبة توليد
د فرد يا تدريس
دي زيرزميني و

فصل سوم، در( )

صحيح هس) 2( 
) (كتاب درسي 

                  

كتاب 62 صفحة 

ن فارسي در قر

ترين ان رسي، رايج

از( .عشوق است
مد( .ست شاعر ا

داكاري در راه م

  )ب درسي

اسانيان مكتوب
شمال شرقي اير

اي ميان فار رحله

دورة ساماني در
ه البته اين دو و

ع وجود ندارد ك
هاي نثر دور ژگي

جملات(طناب 

    
 

ت اوليه كه شرك
قة سهم، توسط
م، درس چهارد
 . رست است

قلام توليدي در
يون توسط خود

توليدات اقتصاد 
)كتاب درسي 1

  . رست است
جزء گزينة به ها
156صفحة . (ت

                   

 .رست است
سوال، بر اساس
 .رست است

هاي ملّي به زبا 
 .رست است

كتاب در 43فحة 
  :وم ابيات

 از رسيدن به مع
ستايش ممدوح

دوستي و فد طن
 .رست است

كتاب 40صفحة 
  :هاي ديگر ه

ستا، در دورة سا
تي در شمال و ش
وي چون در مر

  )ي
 .رست است

هاي نثر د ويژگي
ر لفظ و معنا كه

  :ي ديگر
 اصلاً كلمة جمع
 از تمثيل از ويژ
عل به قرينه و اط

  .ندارد

www.sanjeshse

به قيمت) ب
روي هر ورق

چهار فصل(
در 3گزينه  .2

سه دسته اق
تعمير تلويزي
:دستة سوم

21صفحة (
در 2گزينه  .3

ه تمام گزينه
شريك است
             

 
  

 
در 2گزينه  .3

جملة اول س
در 3گزينه  .3

پاية حماسه
در 1گزينه  .3

بر اساس صف
بررسي مفهو

سخن) الف
دربارة س) ب
دربارة وط) ج

در 4گزينه  .3
بر اساس ص(

اصلاح گزينه
كتاب اوس) 1
زبان پارت) 2
زبان پهلو) 3

كتاب درسي
در 2گزينه  .3

با توجه به و
و اختصار در

هاي رد گزينه
در متن،) 1
استفاده) 3
حذف فع) 4

متن وجود ن
  

erv.ir
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شـته شـده    

= رم / م + 

ationgroup

هـاي نوش ويژگي
  

  .ست

+ص = زا / م +  

  ني  ما
  -  -  
  رم  دا  
  -  -  

  

  ل
-  

ست  جب  
  -  

1/6/1401(  

همة و ب درسي،
) حماسي ندارد

ظامي عروضي اس

ص= آ / م + ص 

  ز  هر 
  -  

نَ   گر
  -  

 

( |− − − 

لد  نِ  خو
-    -

ج  ع  ر
-    

18 دومتابستانة ( 

كتاب 63و  62 
مضمون: »د«ت 

  .ت

چهارمقاله اثر نظ

ص= د / ص + م 

 ق  عش
-   
  د  عي
-   

  .ق
 هجاي كوتاه 1

  بود
 -  

| |− − − 
 ( |− − −  

خو  در  ا
-  -  -

كرَ  پي  بِ
  -  -

8  
 

ت و علوم انساني

ساني در صفحة
بيت( 4ر گزينه 

درست است 1نه 

، كتاب چ6و  5 

تصو:(  
م+ ص = قـَص   
  م

 ش  ه  
    

  م  طَ 
    

هزار، ملك و عشق
13جمعاً = تا  8

  م  را
-   

−(: ست از −
|− − − − 

ما  ت  ف
    -

بِ  د  ي
    

  )صامت

ش يازدهم؛ ادبيات

شعر سبك خراس
در» د«گي بيت 

اب درسي، گزين

قرن آثار منثور 

مص -صامت، م= ص
/ص +م + ص  
م+ ص = يي / م 

 شدَ  بخ 
 -  -  

 لَش  ما
 -  -  

زار در ه: د دارد
در مصراع دوم،

  آ  ها 
  -  -  

 سوال عبارت اس
|:ز )− − 

  :ست از
رف  نمَ  ا

  -  -

ري  شو  
  -  -

ص+ صامت + وت 

سنجش

، ادبي و فكري ش
ست غير از ويژگ

كتا 44و  85، 8

 درسي، يكي از

ص(صراع سؤال 
=در / ص + م  

م+ ص =  را/ م 

  :ت
 ك  مل

  -   
  ج  جز 
  -   

مصراع اول وجود
تاست و د 5ول، 

  :3زينه 
 مِ  خي  
 -  

ها، مانند مصراع
عبارت است از 4

عبارت اس 3زينه 
جا  نِ  و

    -

  :صراع اول
رِ  س  را
-   
 

  دة اول
مصو(قاعدة دوم 

  دة اول

    
 

 .رست است
هاي زباني، ژگي

ت سؤال درست ا
 .رست است

84، 83صفحات 
 .رست است

كتاب 85فحه 
 .رست است

هاي مص ها و واج
+ص = لكَ / م 

م+ ص = چِ / ص 
 .رست است

لامت هجايي بيت
  ر  زا  
  -  
 بِ  زو 
  -  

شيده، فقط در م
وتاه در مصراع او

 .رست است
لامت هجايي گز

دي  بو  
  -  - 

 .رست است
ه يي همة گزينه
4 هجايي گزينه 
 .رست است

لامت هجايي گز
خو  در  
  -  -

 .رست است
لامت هجايي مص

ر  نقا  
  -  -

 .رست است
  :ها ه گزينه

بر اساس قاعد= ا
بر اساس ق= صل

بر اساس قاعد=  

www.sanjeshse

در 4گزينه  .3
بر اساس ويژ
دربارة ابيات

در 1گزينه  .3
با توجه به ص

در 3گزينه  .3
بر اساس صف

در 2گزينه  .3
بررسي هجا

م+ ص = فـَ 
ص+ م + ص 

در 4گزينه  .4
تقطيع و علا

هـِ  د
 
نَ  م 
  

هجاهاي كش
هجاهاي كو

در 3گزينه  .4
تقطيع و علا

ت  تا
-  

در 4گزينه  .4
نمودار هجاي
ولي نمودار

در 3گزينه  .4
تقطيع و علا

لكَ  ف
 -

در 1گزينه  .4
تقطيع و علا

شِ  عا
- 

در 2گزينه  .4
بررسي قافيه

دعا صلا،) 1
اصل، وص) 2
روا، چرا) 3

erv.ir
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  . است

  

قلـم  / صيع 

ك،  )/  لـ م

ationgroup

ساخته شده) ت

  ع

.زي وجود ندارد

  .شته باشد

  تضاد=  و خار
ترص= زي دارند 

مصراع   دو نيم

1/6/1401(  

صامت+ مصوت ( 

ترين نوع سجع گ

 متوازن يا متواز

ام يا همسان داش

  .ندارد= 
گل/ ترصيع=  

صراع، سجع متوا

هاي دروني يه

18 دومتابستانة ( 

ساس قاعدة دوم

خوش آهنگ) = 

  )دارند

  )دارند
سجع» ن ميدان

تواند جناس تا ي

=موازنه / ناسب 
متوازي دارند ع

ت متقابل دو مص

قافي(متوازي  ع

9  
 

ت و علوم انساني

  )مت
  )صامت

ل و اجمال، بر اس

  .ست
  .ت
  .ت

  )روف پاياني
) و حروف پاياني

  )ني

ازي يا متوازن د
  )وازي دارند

ازي يا متوازن د
عزم اين«و » ن

ت، بنابراين نمي

تن= ح، خورشيد 
 دو مصراع، سجع

تمام كلمات/ في

سجع= ، ملَك 

ش يازدهم؛ ادبيات

بلند و (  
صام +صامت +  

ص+ صامت + وت 
بنابراين، خال. ست

آشكارتر ا) خ، ر
آشكارتر است) ر
آشكارتر است) ــِ

  .كارتر است

  :ها
اشتراك در حر( 

شتراك در وزن
ك در حروف پايا

  )ر وزن

صراع، سجع متوا
صراع، سجع متو
صراع، سجع متوا

خدمت سلطا«ت 

و نوشتة بلند است

  ركتي

صبح/ ن اختلافي 
 كلمات متقابل
س ناقص اختلاف

  كنايه= ود 
فلك،/ ريشگي 

سنجش

  ة اول

ختوم به مصوت
مصوت( دة دوم

مصو(قاعدة دوم 
حروف الحاقي اس

چ، خ(اي ه صامت
د، ر(هاي  صامت

ــِ(مصوت كوتاه 
آشك) شِ(صامت 

ه ررفته در گزينه
سجع مطرّف=  

اش(سجع متوازي 
اشتراك( مطرّف 

اشتراك د(وازن 

ت متقابل دو مص
ت متقابل دو مص
ت متقابل دو مص

كلماتزيرا بين 

 به معني نامه و
  سان اختلافي

س ناهمسان حر
  سان افزايشي

 
قص يا ناهمسان

تمام/ اختلافي 
جناس) = بر، سر(

نهادن بر كام خو
شتقاق يا همر

  ركتي

    
 

بر اساس قاعد= 
 .رست است

  :ها ه گزينه
مخ(قاعدة اول = 

قاعد=  نگريست 
ق=  رنگ، چنگ 

ها از ح= ها جمال
 .رست است

  :ها نه
ي از نوع تكرار ص
ي از نوع تكرار ص
ي از نوع تكرار م
ي از نوع تكرار ص

 .رست است
كار هاي به  سجع

ورده، سفركرده
س= گذارد رد، مي
سجع= گريخته

سجع متو= ضايع
 .رست است

  :ها نه
تمام كلمات(ارد 
تمام كلمات(دارد 
تمام كلمات(ارد 

 ترصيع ندارد؛ ز
 .رست است

  :ها نه
ر هر دو مصراع

جناس ناهمس= 
جناس= كَني مي 
جناس ناهمس= م

 .رست است
 :ها هاي گزينه ه

جناس ناق= نده 
جناس ناقص ا= 
(، )نام، كام(، )م

نام خود و قدم ن
ا= ش، بخشنده 

ناس ناقص حر

www.sanjeshse

=سو، رو ) 4
در 4گزينه  .4

بررسي قافيه
=رو، سو ) 1
چيست،) 2
شوريده) 3
ها، اج خال) 4

در 3گزينه  .4
بررسي گزين

واج آرايي) 1
آرايي  واج) 2
واج آرايي) 3
آرايي  واج) 4

در 2گزينه  .4
بررسي نوع

ه پروساي) 1
شمار مي) 2
ريخته، گ) 3
باطل، ض) 4

در 4گزينه  .4
رسي گزينبر
موازنه دا) 1
ترصيع د) 2
موازنه دا) 3
موازنه يا) 4

در 1گزينه  .5
بررسي گزين

طومار در) 1
ياد، شاد) 2
كُني، مي) 3
مدام، دام) 4

در 1گزينه  .5
بررسي آرايه

بنده، خن) 1
=بار، خار) 2
قلم، قد) (3

كشيدن بر ن
بخشش) 4

جن=  ملَك
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جنـاس  = ه 
ول، سـجع     

 

ه معشـوق  
و وق بودن 

ي، تكـويني      

بـر   ي ديگـر  
ر زمان بـه  

 اجتمـاعي     
 و معنـوي  

و  93و  87

هـا   ودن آن   
 اشـراف را  
جر شد كـه  
ا وضـعيت   

ationgroup

چرخ، چرخـه/ ي
مصـراع بيـت او

 واج آرايي= ــِ 

  .ارد

ر دو نشانه توجه
ه در كنار معشو

  .ست است

  .دارند
 جهـان اجتمـاعي

هـاي ل با جهـان 
ورتي كه به مرور

گ يـك جهـان
سماني يا فطري

7ـ ص  2ـ فصـل   

د بـودن يـا نبـو
و  نـده و مفيـد    

گرايي منج فايده
هـا د كـه در آن    

1/6/1401(  

س ناقص اختلافي
كلمات دو نـيم م

   ندارد

و مصوت كوتاه ـِ

ناس و سجع ندا

سان است زيرا هر
يك لحظه: ت كه

  .كند ي

نادرست» ج«بيت 

 
ي و محسوس ند
سـوي ديگـرنظم

تماعي در تعامل
كند و درصو  مي

مـرگ. شـود  گ مي
هاي طبيعي و جس

ـ11و  10درس(

گر براساس مفيد
خـود را توليدكنن
دايش فرهنگ ف
جـوامعي انجاميـد

18 دومتابستانة ( 

جناس=  دست 
ك/ سجع متوازي

  ظير

سجع مطرّف) 4

ر صامت ن، ج و

جنآرايي،  واژه) 3

راي عاشق يكسا
سخن از اين است
ران و تلافي مي

مفهوم بي) 3 .ست

 . اعتباري است
ها بعد عيني ةآن

از س. مـومي اسـت  

اگر جهان اجت. د
ميق آن سرايت

تار كهولت و مرگ
سخگويي به نيازها

. ( فرهنگي است

هاي ديگ ي گروه
زيـرا خ  سـاخت؛  

به پيد  موم مردم
گيـري ج شـكل 

10  
 

ت و علوم انساني

مست، پست،/  
س) ي دورني بيت

سب يا مراعات نظ

4   و تضاد ندارد

تكرار/ آرايي  واژه

3  .ع ندارد

فرين معشوق بر
س 3ما در گزينه 

ي گذشته را جبر

ها نادرست اس يت

 بلكه آگاهانه و
س دارند، اما همة
هي مشترك و عم

ي به همراه دارد
هاي عم لايه  به
  .شود  مي

گرفتا  واجه شود،
، از پاسخ هاي خود

هاي درون بست

 خود، به ارزيابي
اعتبـار س  را بـي  

م معيار توسط ع
اين روند به ش. رد

)1(شناسي  عه

ش يازدهم؛ ادبيات

بخشي به اشيا ن
هاي قافيه= (ست

تناس= ش، دست

 حركتي، ترصيع

و= تكرار جان / 
  . بودن

كنايه و سجع) 2

خشم يا دعا و نف
ام. سد، نيكوست

هاي مهري ا و بي

مفهوم همة بي) 2

 تكويني نيست،
هني و نامحسوس
سازد، يك نوع آگاه

  

اجتماعي فراواني
ستد فرهنگي و د

تحولات هويتي
هاي دروني مو ست

ه  تمامي ظرفيت
ب ها و بن د كاستي

سب اعتبار براي
هـا منـدي، آن  ه 
پذيرش اين. رد

كر ك ارزيابي مي

 جامع

سنجش

تشخيص يا جان
مست، پست، دس

ديده، گوش/ وازنه

جناس ناقص) 3

  
/ سجع متوازي 
گدامنش و پررو

2  .دارد

مهر و خ: ست كه
چه از دوست رس
ها ، تمام سختي

2   .نادرست است 

جهان اجتماعي،
جتماعي بعد ذه
سا جتماعي را مي

)18و  19 ص 

هاي ا ا و نگراني
شاري نكند، داد

دچار ت  شت كند،
بست ها و بن كاستي
كارگيري بهجود 
نشانة وجود  شدن

ت كسجه  ئودالي
ف با معيار فايـده

كر عه معرفي مي
س همين ملاك

    
 

 .رست است
  :هاي بيت ه

ت=  گوش طرب 
م/ شي و اشتقاق 
مو= متوازن دارند

  :ي ديگر
3     توازن ندارد
 .رست است

:4هاي گزينة  ه
جناس ناقص و 

كنايه از گ= ردن 
  :ي ديگر

جناس و سجع ند
 .رست است

ها در اين باره اس
ست بنابراين هرچ
ت او را چشيدن

 .رست است
  :ي ديگر

»ب، ج«هاي  ت

  . سترست ا
ظم موجود در ج

هاي اج مة پديده
اي كه جهان ا هي
ـ 1ـ فصل 3س 

  . رست است
ها اضطراب  نگي
هاي خود پافش ش
هاي خود پش ان

ن اجتماعي با ك
دهد كه با وج  مي
راهبه ش. ماند مي

  . رست است
ط در جوامع فئ
ا ارزيابي اشراف
ه و سربار جامع

ها را صرفاً براساس

www.sanjeshse

در 2گزينه  .5
بررسي آرايه
گ ديدة عقل،
ناقص افزايش
متوازي يا مت

هاي رد گزينه
سجع مت) 1

در 4گزينه  .5
آرايهبررسي 

=جان، نان 
گدارويي كر

هاي رد گزينه
كنايه، ج) 1

در 3گزينه  .5
ه همة گزينه
به عاشق اس

مهر و محبت
در 4گزينه  .5

هاي رد گزينه
مفهوم بيت) 1
 
  

 
در 4گزينه  .5

نظ: 1گزينه 
هم: 2گزينه 
آگاه: 3گزينه 
درس. (نيست

در 1گزينه  .5
تعارض فرهن

عقايد و ارزش
عقايد و آرما
اگر يك جها
هنگامي رخ

ها باز م انسان
97(  

در 1گزينه  .5
طبقة متوسط
پرداخت و با

كنند مصرف
ه همة انسان

erv.ir
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@sanjesheduc

ـ   2 فصـل 

 را تعيـين  
را نيـز  سـي  

گـي خـود   
گـر، نظـام    
  گ كمـك   

آورد  د مـي 
آيـد؛ زيـرا   
م براسـاس      

م حركـت   
جوامـع   «را   

ـد تقسـيم   

ت و مـاوراء  
و متناسـب   

،  كننـد  مـي  

هـا،   دوديت  

ي محقـق  

ريـزد يـا    ي

و به همين 

گيرنـد    مي
آن آگـاهي   

. كنند ي مي
لـف رشـد     
جوامـع در   

انـد و   مانده

ationgroup

ـ  10سدر. (ـد 

بر نظام سياسي
تدار نظام سياس

هاي فرهنگ رزش
از طـرف ديگ).ي   

و توسـعة فرهنـگ
و هويتي را پديد
آ ست پديد مـي 
 اكثريـت مـردم

  )121تا 

دوركـيم. هسـتند 
ع مقطـع دوم ر
دايي است؛ ماننـ

38(  

طبيعت( خلقت 
گذارنـد و ر مـي   

و هدف عمـل م

هـا و محـد صت

ت، امنيت و آزاد

ماعي آن فرو مي

يد وآ وجود نمي 

شي را به عهده
وق و تكـاليف آ

ساني را نيز طي
در مراحـل مختل
 ديدگاه همـه ج

م  يشرفته، عقب

1/6/1401(  

شـ ن وابسته مـي 

 و اصول حاكم ب
ظام فرهنگي اقت

از اصول و ار  جي
ر نظـام سياسـي

به بسط و   خود
هاي فرهنگي و ن

، سيا ن پيدا كند
ي را كـه در آن

ت 119ـ ص  2ل

ع در طول هم ه
وجوامـع» انيكي  

حد ساده و ابتد
8ـ ص 1ـ فصل 

تباط باخودمان،
 بر يكـديگر اثـر

 باآگاهي، اراده و

صورت فر كه به
  )غ

عي مانند عدالت

سازد، جهان اجتم
  .شود ي

 و ارادة اعضا به

يابند و نقش ه مي
ن عضويت و حقو

ساس مسير يكس
 موجود زنـده د

در اين. شر دارند
يسه با جوامع پي

18 دومتابستانة ( 

ي هويتي به آن

ها عقايد، ارزش
نظ   جامعه باشد،

شار عوامل خارج
ظام فرهنگي بـر
مديريت سياسي
، تزلزل و بحران
ي معين سازمان
رسطو حكـومتي

ـ فصل15درس 

ه حركت جوامع
جوامـع مكـا «را    

رفته است يا در
5درس . ( دارد

در ارتب هاي ما ش
پذيرند و ثر مي

ز آنجا كه افراد

طراف ما هستند
غ. (زندگي كنيم

هاي اجتماع رزش

ل بعد منتقل س
حذف مي) 3(ة 

 براساس آگاهي
  .وند

رفتند، به آن را
 و ديگران از اين

  )20ـ  1

رند و بر همين ا
تي است كه آن
طي به تاريخ بش
 و بعضي در مقاي

11  
 

ت و علوم انساني

هاي ساير ويژگي و 

نظام فرهنگي ع 
هاي فرهنگي ش

 تحت تأثير و فش
تأثير نظ(دهد  مي

با استفاده از مد  
زمينة تعارضات،

دفيرسيدن به ه
ا. ي معين است

د. (خواند مي) تي

ند كه معتقد به
قطـع نخسـت ر
تماعي شكل نگر
 گسترده وجود

كنش. شوند  نمي
ها از يكديگر ا ش

آورند و ا جود مي

هاي اجتماعي اط
توانيم با هم ز مي

يك از ار  و هيچ
 

ند آن را به نسل
د؛ بنابراين گزينة
ني است؛ يعني

شو حذف مي) 3
 اجتماعي راپذير

كه خودشوند  ي
19ـ  18ـ ص 1

ي شبيه يكديگر
ان همانند تفاوت

نگاه خط  ين عده
ترند پيشرفته د

ش يازدهم؛ ادبيات

كرد و  معين مي

.گذارند أثير مي
هت عقايد و ارزش

يل داخلي و يا
سي را كاهش م
معه وفادار بماند
، ز نگي دور شود

اه قدرت براي ر
ستيابي به هدفي

پوليتي(جمهوري 

 از كساني هستن
جوامـع مق. كنـد 

قسيم كار اجتمت 
تقسيم كار»كي

با ديگران انجام
انواع كنش. يرند

  )ص. (رود ي
وج  با يكديگر به

  
ه محصول پديده

نميشته باشند، دا
گيرد شكل نمي

 )14ـ  13ـ  1

كند يا نتوا حفظ
شود  تبديل مي

ها تكوين نظم آن
و1(هاي   گزينه

 عضويت جهان
في برخوردار مي

ـ فصل 3درس(

هاي اجتماعي هان
شا اند و تفاوت ده

اي. كند  پيدا مي
 اين مسير واحد

سنجش

ها را تماعي آن

سي بر يكديگر تأ
 سياسي در جه
م سياسي به دلا

سياس قتدار نظام
ي جامي فرهنگ

هاي فرهن  آرمان
هرگا).م فرهنگي

يافته براي دس مان
 فعاليت دارند، ج

 
ركيم و ماركس
ك ع تقسيم مـي 
»وامع مكانيكي

جوامع ارگانيك «ر 

تنها در ارتباط ب
گي يز صورت مي

ست نمي كدام ازد
ها در ارتباط ان

)ص. (ر هستند
م كنيم،  عات مي

د و اگر وجود ند
 هيچ هنجاري ش

2ـ ص  1 فصل

رهنگ خود را ح
جتماعي ديگري

جودات زنده و نظ
كند؛ بنابراين مي

نها هنگامي كه
 حقوق و تكاليفي

. (شود حذف مي

عتقدند همة جه
 نوع موجود زند

يراحل بزرگسال
ها در ضي از آن

    
 

راد، موقعيت اجت

  . رست است
ي و نظام سياس
گر عملكرد نظام

اما اگر نظام. ند
 نظام فرهنگي ا

هاي اگر به ارزش 
ها و گر از ارزش

 سياسي بر نظام
مال قدرت سازما
ضيلت حضور و
 . رست است

ت، اسپنسر، دور
ي را به دو مقطع

جو«در . نامد مي
ولي در   جنسي،

  . رست است
هاي ما ت ه كنش

خداوند متعال ني
ك لي هويت هيچ

جتماعي را انسا
جتماعي معنادار
آدابي كه ما مراع

گيرند ما قرار مي
جتماعي نباشد،

ـ 2درس) (ص
  . رست است

ك نسل نتواند فر
ده و به جهان اج
عضا در بدن موج
ة اعضا تغيير نمي

تن   هان اجتماعي
با نقش خود، از

ح) 4(ين گزينة 
  . رست است

مع  شناسان جامعه
ها شبيه يك آن

ن كودكي تا مر
گيرند؛ بعض ار مي

www.sanjeshse

اقتصادي افر
  )84ص

در 2گزينه  .5
نظام فرهنگي

كند و اگ مي
كن تأمين مي
عدول كند،
سياسي نيز

كند و اگ مي
تأثير نظام(

اعم  سياست
حقيقت و فض

در 3گزينه  .6
آگوست كنت
جوامع بشري

م » ارگانيكي
كار سني و

در 4گزينه  .6
دانيد كه مي 

و خ) طبيعت
شوند، ول مي

هاي ا پديده 
هاي اج پديده

بسياري از آ 
پيشِ روي م

اگر كنش اج 
. (شوند نمي

در 2گزينه  .6
ـ هرگاه يك
دگرگون شد
ـ عضويت اع
دليل با ارادة
ـ اعضاي جه
و متناسب ب
دارند؛ بنابراي

در 4گزينه  .6
اي از جا عده

يعني همة آ
خود از دورا
يك خط قر

erv.ir
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@sanjesheduc

گ و تمـدن     
كننـد و   ـي     

تي از بـين    
  

ن هويت را 
  )69ـ ص

هـا و    الـزام      
 گسـترش  

يـر جهـان    
دنبـال    بـه   

1(  

براي ما   گر

ت متفـاوت    

ش جمعيـت   

 و كـاهش       

ationgroup

مـاعي، فرهنـگ
تي را دنبـال مـ
گر پـس از مـدت

.كنند د ياد مي
يش و رشد همان

ـ 2ـ فصل 8رس

6(  

سـاخته شـدن،
زمند پيدايش و

بـا تغيي. ي اسـت     
هـاي ديگـري م  

122ـ 199 ص 

بخش ديگ. كنند

وجـود نظريـات 
  )73 ص 

، افـزايش جتماعي

نـدآوري كمتـر

1/6/1401(  

  .قرار دهند
هرجهـان اجتم. 

ي خـود، تحـولات
رند و بعضي ديگ
لام، چين و هند
ست و زمينة پيدا

در+  39و  38ص 

6ـ  5ـ  4ـ ص  

  )   49و  

 خانـه پـس ازس
ماعي جديد، نياز

ي آن نيـز بـاقي
گيـرد و الـزام مي
 44(  

  رت
  يت قدرت

ـ 2ـ فصل 15س

ك مان بازگو مي ي

.شـويم  باه مـي 
ـ 2ـ فصل 8س

 هويت جهان اج

  .  فراهم آورد
بـد كـه بـه فرزن

18 دومتابستانة ( 

ي حركت خود ق
.انـد  اعي متنـوع 
هـاي هـا و ارزش 

آور لاني دوام مي
مچون غرب، اسلا
ي افراد سازگار اس

ـ ص 1ـ فصل 5س

ـ1ـ فصل 1رس

48ـ ص  1صل

سازد، ولي ايـن
جهان اجتم. ازد

  .گيري كند
سـت، پيامـدهاي
جديدي شكل م

و 43ـ ص  1ل

مشروعيت قد= 
مقبولي) = ب. (د

درس(مع جاهلي

برند و براي مي پي

چار خطا و اشتب
درس. (وجود دارد

بسط راين لازمة

اي جمعيتي را
يابـ ي كاهش مي

12  
 

ت و علوم انساني

الگوي يشرفته را
هاي اجتما جهان

ه  براساس آرمان
ها، زماني طولا ن

اعي متفاوت هم
ت اخلاقي و رواني

درس. (كنند  مي

  دي    
  گر

در( به افراد ديگر

                
          

  ها     ش
ـ فص 6درس(  ها  

س مي ت كه انسان
سا و را متأثر مي

ز بسط آن جلوگ
ي افراد پابرجاس
جهان اجتماعي ج

فصلـ  6درس. (د

) =الف. (ال شود
آيد دست مي ل به
جوام) = ج. (دش

 ديگران به آن پ

د خود و ديگران
شناخت هويت و

بنابر. ماعي است

ها تغيير سياست
حبت و ايثارگرايي

(  

ش يازدهم؛ ادبيات

د، بايد جوامع پي
ماعي معتقدند ج

نيز اه ا و تمدن
ها و تمدن رهنگ
هاي اجتما جهان

ت خاصي از هوي
 ديگر را تضعيف

طبيعي يا غيراراد
سته به افراد ديگ
د ارادي وابسته ب

ش دانش وسايل
                  

و ارزش  ش اهداف
ه  و آزادي انسان

ي در نظر گرفت
فتار و زندگي او
 جهان موجود از
شاركت اجتماعي

هايش، ج ن الزام
گذارد ن تأثير مي

زشي خاص اعما
ايت طرف مقابل
لاني و الهي نباش

شناسيم يا  مي

هاي هويتي خ گي
طا و اشتباه درش

معاني جهان اجتم

زمينة ت  جمعيت
اين مح  ت لذت،

130و  129ص 

سنجش

اند ي عقب مانده
ديشمندان اجتم

ها فرهنگ. آورد ي
برخي فر. يمايند

همين اساس از ج
ويت خود، با نوع
ش و رشد انواع

پيامد ط  :ي مچ پا
پيامد ارادي وابس

پيامد  :ر دوستان
 

گسترش      ري
لاني و وحياني 

دست رفتن دانش
ست رفتن اراده

اي  همچون خانه
آورد كه رف د مي

ت و ممكن است
كه از طريق مش ي
شدن برداشته  آن

ماعي اعضاي آن

م عقيدتي و ارز
 تهديد و با رضا

عقلا  ها هاي آن ن
 

يعني آن را. ست
  .ناسيم

گدر شناخت ويژ
ت كه امكان خط

رش فرهنگ و مع

قة رشد سالانة ج
ردگرايي و اصالت

ـ ص 2ـ فصل 16

    
 

 به لحاظ تاريخي
دة ديگري از اند

وجود مي د را به
پي مي مختلفي را

شناسان بر هم دم
جتماعي بنا به هو

رد و امكان پيدايش
  . رست است

ديدگي آسيب: ل
پ:توبيخ مربي: وم
نگاه معنادار: وم

 . رست است
عة عقلانيت ابزا

لاعق    راتجربي 
از د    ت ذاتي 

از دس  ن 
  . رست است
توان اعي را مي

براي انسان پديد
اي نوين است ده

انيجتماعي تا زم
و در پي آ  وجود

 بر فعاليت اجتم
  . رست است

راساس يك نظا
دون استفاده از

ها و آرمان  ارزش
 . رست است

آگاهانه اس  ويت،
شن  و آن را نمي
د  نداريم كه گاه

، نشانة اين است ت
  . رست است

همان گستر  دي

سابق حد و كم از ش
دليل فر تجدد به

6درس. (انجامد ي

www.sanjeshse

جوامعي كه
در مقابل عد
مناسب خود

ممسيرهاي 
مرد. روند مي

هر جهان اج
آور فراهم مي

در 2گزينه  .6
ـ قسمت اول
ـ قسمت دو
ـ قسمت سو

در 3گزينه  .6
بسط و توسع 
هاي فر روش 
زوال عقلانيت 
قفس آهنين 

در 1گزينه  .6
جهان اجتما
پيامدهايي ب
آگاهي و اراد
هر جهان اج
اجتماعي مو

آورد كه مي
در 2گزينه  .6

قدرتي كه بر 
قدرتي كه بد 
جوامعي كه 

در 3گزينه   .6
بخشي از هو 

پنهان است
ما ترديدي ن 

دربارة هويت
در 1گزينه  .6

گسترش نها 
  . است

كاهش بيش 
در جهان مت 

ميجمعيت 
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@sanjesheduc

ر ساخت و 
اسـلامي و   

و بـه ابعـاد   
 بـه اقـوام   

  )60ص 

داريوش  تة
تاريخ دهم 

 نيتر جسته
 ي در حوال

 هنرمندان 
 152(  

ده و منبع 

از  يرانيسف
دهم درس 

 گانهي يخدا

 نيالنهر ني

 رانيش در ا

ationgroup

ي فرهنگي دچار
در بين جوامـع ا

و دنيوي است و
 ملت اسلامي را

ص 6 دهم درس 

تنوش سنگ شد و
ت(. خارج شد ن

برج ازي كي شاپور
شهر نيا. آمد د

كه به دستن 
و 147ص 16س 

شد يگردآور 
  )105ص 

ر مهرداد دوم، س
تاريخ د. (كرد دا

خ پرستش را به

يدر شمال ب جو

ش 1304 سال 

1/6/1401(  

را به خودباختگي
د  د،كردن لقا مي

بلكه سكولار و  ت،
يستي، امت وال

تاريخ. (پرداخت 

ن خط ميخي ش
انيفرانسو انحصار

ش يجند انشگاه
ديپد) شاپور يند

قالي بهارستانو 
تاريخ دهم درس

يبه زبان پهلو
ص 11هم درس 

در روزگارو  فت
ديپ توسعه شمير

مردم مصر ر د،ي

جنگجي كه قوم 

كه از يديخورش

18 دومتابستانة ( 

نيت مسلمانان ر
ت جهان اسلام ا

ساطيري نيست
گرايانه و ناسيونا

  )105ص 

يديجد نيد غي

وفق به خواندنم 
از يشناس ستان

د. افتيسترش 
گن( شاپور يجند

  )142ص  1

و نمانده يباق ي
ت(. ت بسيار دارد

» هزاردادستان
تاريخ ده. (شود ي

اي ش هان گشاي
ابر ةجاد ليتكم

ديجد ي امپراتور

كانيآشور م،يد

خ يهجر يمار
15(  

13  
 

ت و علوم انساني

هايي از ذهني خش
ن غربي از هويت

حيدي يا حتي ا
گ ب عناوين قوم

ـ ص 2ـ فصل 13

يآنجا به تبل در) ع

نري راولينسون
باس يها ، كاوش

با هند و روم گس 
در شهر ج يسان

5خ دهم درس 

يزيچ كيريپاز 
 گرفتند، شهرت

ه انيماد«تاب 
يره محسوب م

، در دورةافتهي 
دو كشور با ت ان

در دوران اريس

حكومت بابِل قد

شم گاهان است و
5ص  2م درس 

)1( تاريخ

ش يازدهم؛ ادبيات

ها، بخ  رويارويي
نگاران ن و تاريخ

، توح مع اسلامي
ين هويت در قالب

3درس. (كند مي

ع(ي سيحضرت ع

ي به نام سر هن
ش،1306 سال 

يفرهنگ ادلات
 كه در عصر ساس

تاريخ. (شته است

يقال جز به يش
به غنيمت سفون

در كت يساسان 
آن دو يدادرس 

شهرت شميابر 
ايم يوابط تجار

بس احتمال به زين
4(  

 ضعف و زوال ح
  )37ص  4س 

جها يها يشمار
تاريخ دهم. (ست

 ت

سنجش

ب در نخستين
شناسا  كه شرق

  .ج پيدا كند
ت فرهنگي جوام

اين. شود حدود مي
 فارس تقسيم م

ح ن،يفلسط نزمي

ك افسر انگليسي
در. رجمه كرد

مبا روان،يو انوش
بود يدانشگاه 

وزستان قرار داش

عصر هخامنش ي
تيس مان از كاخ

عصر محاكمات
وي  نظام حقوق

ةعنوان جاد به 
آن، رو يپ در  و

ن )ع(ي ت موس
40ص  4درس 

پس از. بود ها
تاريخ دهم درس

گاهش نيتر قيدق
ن تنظيم شده اس

    
 

  . رست است
سي و نظامي غرب
ب شد تصويري

جامعة ايران رواج
هويت  مستشرقان

غرافيايي آن مح
ير ترك، عرب و

  .رست است
سرزبر  انيرومة ط

  .است رست
حمدشاه قاجار يك
در بيستون را تر

 64(  
  .رست است

خسرويي روا مان
باستان، جهاني 
خو استان در ي

  .رست است
يها بافته گري و د
اعراب مسلم ته و

  .رست است
و م نياز قوان 
با ييآشنا يبرا 

  .استرست 
ديجد  در قرون

آمدند رانيبه ا 
  )48و  93ص 

  .رست است
و حضر )ع( سف
تاريخ دهم د. (د

  .رست است
ه پايتخت اَموري

ت(. دنديدرت رس
  .رست است

از د يكي يجلال
، بر اساس آنت

www.sanjeshse

در 4گزينه  .7
قدرت سياس 

اين امر سبب
ازجمله در ج

در ديدگاه م 
تاريخي وجغ
مختلف نظير

  
 
  

 
در 1گزينه  .7

سلطة در دور
در 2گزينه  .7

در زمان مح
هخامنشي د

ص 7درس 
در 1گزينه  .7

زمان فرمدر 
يعلم مراكز

يدزفول كنون
در 4گزينه  .7

ها ز پارچها
ساساني بافت

در 3گزينه  .7
يا مجموعه
يارزشمند

در 1گزينه  .7
كه يا جاده
نيچ يسو
و ص 10و 5

در 3 گزينه .7
وسيحضرت 

دعوت كردند
در 2گزينه  .7

شهر بابل، پ
بودند، به قد

در 2گزينه  .7
جي شمار گاه
افتي تيرسم
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كـه   ينـون  

دهد براي  
مچنين بر 
ن با درك 

ر پديده يا 
بر »  كسي

 يا كاهشي 

 

. يابند ل مي
در طبيعت 
ي فعاليت 
يگر اشكال 
ديمي لوت 

 افزايش ر
 جنوبي ل
 كمبود و 

ationgroup

دامغـان كن يوال 
  )91ص 

ضوع نشان مي
اين موضوع هم 

دانان جغرافي. ارد

لي بر ماهيت هر
چه«سؤال   .ارد

ماني افزايشي و

 

شي تغيير شكل
ها را د فعلي آن

ه محصول نهايي
و حوضچه از دي

قد دشت بسيار 

د خزر درياي ر،
سواحل بارش در 
درياها از بودن 
  

1/6/1401(  

حـو در ـددروازه 
ص 10دهم درس 

اين موض. كنند ي
.برخوردار است
 نيازها تأكيد دا

  .     د

، ولغرافيا نيست
نظر تأكيد دا ورد
، به روند زم»وقع

  : دهد  مي

ير عوامل فرسايش
ست كه شكل ف

قله دماوند كه 
دي، مخروطي و
 است كه روي

كشور شمالي ل
مرطوب، هواي 

دور دليل به شور
.كمتر است دما

18 دومتابستانة ( 

شهر صـ ،يمروز
تاريخ د. (يمروز

بيني مي را پيش
ت قابل توجهي ب
منابع براي رفع
دت حفظ كنند

 ركن اساسي جغ
ده يا مسئله مو

چه مو«و سؤال 

ران است، نشان

 پس، تحت تأثي
 و ناهمواري اس
.ني قرار دارد

هاي گنبد  شكل
دوره كواترنري

  . است

در سواحل .دارد
صعود دم امكان

كش داخلي احي
د اختلاف كشور 

 

14  
 

ت و علوم انساني

ر تركمنستان ام
بغداد ام يكينزد

 توسعه شهر ر
بيعي از اهميت

و استفاده از م  
حيط را در بلندمد

،»چه چيز«ل 
ين و تحول پديد
ئله تأكيد دارد و

وقعيت نسبي اير

ي يافته و از آن
هاي هموار ديده

 طبيعي و انسا
فشان با ي، گل

ت نيز محصول د
بيعي و انساني ا

د متفاوت اثر دو
عد دليل به عمان

نوا در .شود مي 
جنوب شمال و

 رافياي ايران

ش يازدهم؛ ادبيات

شهر نسا د: از د
در ن سفونيهر ت

ب شهر، امكان
هاي محيط طب

ها درك توانت 
كنند تعادل مح

ه باشيد كه سوا
ررسي سير تكوي
ك پديده يا مسئ

  

كه برگرفته از مو

ور ما شكل نهايي
شود، پد هده مي

يشيرات فرسا
كل نسبتاً گنبدي
سطح دشت لوت
ثير فرسايش طب

د كشور وهواي ب
ع درياي و فارس
هوا شدن رجي

ش ساحلي نواحي

جغر

سنجش

اند عبارت بيترت
و شه گفتند يم 

  
 ميزان منابع آب

ه ها و ظرفيت ان
صورت  محيط به

ك حيط، تلاش مي
  

دي توجه داشته
به بر» چطور«ل 

ساني مؤثر بر يك
.              رد

   
زهاي ايران را ك

   
هاي كشو مواري

ن فرآيند مشاه
ستخوش تغيير
ي نمكي با شك

هاي س اهمواري
 حاضر تحت تأث

   
آب در آن، از ي
فا در خليج ولي 

شر موجب و رند
ن در ولي است، 

    
 

  .رست است
ت سلسله به نيا ي

پولُس آن هكاتُم

.درست است 
نان با مطالعه

نان شناخت توا
مثبت انسان در
قابل انسان و مح

.درست است 
ص سؤالات كليد

سؤال. لالت دارد
هاي انس  و برنامه

مسئله دلالت دا
.درست است 

ر درصدهاي مرز

.درست است 
وره كواترنر، ناهم
يي كه براي اين

كنيم كه دس مي
ي است، گنبدهاي

اشكال نا.  است
اند و در حال ته

.درست است 
دوري و درياها ه

دارد، مهمي ش
ندار چنداني ش

زياد دما ختلاف

www.sanjeshse

در 4گزينه  .8
يها تختياپ
به آ انيوناني

  
 
 

2گزينه  .8
دان جغرافي
دان جغرافي

عملكرد م
روابط متق

4گزينه  .8
در خصوص
مسئله دلا

ها فعاليت
ديده يا مپ

3گزينه  .8
نمودار زير

2گزينه  .8
در طي دو

هاي مصداق
ملاحظه م
آتشفشاني
كواترنري

شكل گرفت
4گزينه  .8

به نزديكي
نقش بارش،
نقش كشور،

اخ رطوبت،
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هم متفاوت 
 در فصول 

شد طبيعي 
بر  ت، علاوه

عيت براي 

ايالت  31 
ولايت،  ت،
 كرمان ن،

الت، خوره 

 مقايسه با 
ط اجتماعي 

ت مطلق يا 
ه شامل دو 
هاي اطراف 
ر گسترش 

 نيستند و 

»به همراه «
، اما )پروانه

در گزينة . 

وجود  -نه 

ationgroup

 دو درياچه با ه
شود و ديل نمي

كه وقتي رش ري
د مطلق جمعيت
شد مطلق جمع

به مجموع در 
ايالت :از بودند ت

آذربايجان: از دند
سرزمين يا ايا ه

ي در شهرها در
همچنين روابط 

خشي از موقعيت
لق يا رياضي كه
ها سبت به پديده

ل آن را بايد در

اي خبري جمله

« با به معناي 
مانند شير و پ(د 

. مورد نظر است
  

هاي چهارگان بت

1/6/1401(  

 مشخصات اين
زار تبد  به شوره

طور آيد؛ به ت مي
براي تعيين رشد
 اين ترتيب، ر

هك شد مي دي
عبارت ترتيب به 

بود عبارت ها لت
به كشور سانيان،

كلي طور به: دارند
.ري قرار دارند

ض جغرافيايي بخش
موقعيت مطل: ود

ي را نسامساعد
ر است كه دليل

ها، ج ساير گزينه

فرغون و» مك
ك لفظي هستند
كند كدام معنا

.ر تفاوت دارندگ

از ميان نسب -ي 

18 دومتابستانة ( 

بنابراين،.  است
بارش هاي كم ل

دست ك كشور به
اما ب. كرده است

به. شود سبه مي

بند  ايالت تقسيم
كشوري سيمات

ايا اين .شد سيم
ساس دوره كه در

 

مقابل قرار دطه 
تر  فضاي فشرده

عرض. يي است
شو ي تشكيل مي

سبتاً مساعد يا نا
 بالايي برخوردار

 ولي محتواي س

با كم«ه معناي 
 دارد كه مشترك
ك كه مشخص مي
گارشي با يكديگ

اي م ديگر رابطه

15  
 

ت و علوم انساني

 درياچه فصلي
ريز، در سال ي ني

مير در يك و رگ
مير غلبه ك و مرگ

نيز محاسختلف 

عنوان تحت ي
تقس اصلي ناصر
تقس ولايت وازده

 داشته باشيد ك
.  سيم شده بود

ليت، در دو نقط
ها در ت و خانه

 عرض جغرافياي
 دو بخش اصلي
ي كه شرايط نس
ر ايران از تنوع

و كذب دارد،ق 

وجود دارد؛ با به
ا الفاظي وجود
ر جمله هست ك

به جهت نگ»گل«

ها با مفاهيم  آن
  .ق است

 منطق

ش يازدهم؛ ادبيات

ريز يك اچه ني
ف درياچه فصلي

      

يان مواليد و مر
واليد بر ميزان م

هاي مخ  شكل
 . كند يير مي

واحدهايي به ها ن
عن قاجاريه و يه

دو و ايالت چهار 
توجه  .سيستان

 يا دهستان تقس

ت و فضاي فعا
نقل بيشتر است و

 . تفاوتي دارد

ش كشورمان در
ت جغرافيايي از
 موقعيت نسبي
راعي و باغي در

 

ه و قابليت صدق

و» با« از لفظ 
ها گزينهدر ساير 

اي در د و قرينه
«و » گلُ«كلمه 

تند، پس ميان
و خصوص مطلق

سنجش

  
چه دائمي و دريا
ه مهارلو برخلاف

.  كند ا نميپيد
 

رفاً از نسبت مي
 يعني ميزان مو

به ير، مهاجرت
يا مهاجرپذير تغي

  
آن جغرافيايي و

زندي افشاريه، ه،
به ايران جاريه

و س خراسان در،
ستان و رستاك

  
 نوع ارائه خدما
و درماني و حمل
روستاها شكل مت

  
گسترش  شي از

كلي موقعيت طور
رافيايي است و
ن، محصولات زر

.    جستجو كرد

  
خبري ذكر شده

  
  

رداشت دو معنا
د. ك لفظي است

ها وجود ندار آن
ود ندارد، بلكه ك

  
ومي جزئي هست
ي زاويه، عموم و

    
 

.درست است 
هارلو يك درياچ

كه درياچه طوري
سعت بيشتري پ
 .درست است

عي جمعيت صر
يشي پيدا كند،

مي و اليد و مرگ
ي مهاجرفرست ي

.درست است 
قلمرو عباسيان،

صفويه دوره در 
قا دورة در .صبه
بنا و فارس ان،

 تسوگ يا شهرس
.درست است 

 روستاها از نظر
عرضه خدمات د
 در مقايسه با ر
. درست است

وهوايي ايران ناش
ط به. رياضي است

ل و عرض جغر
بنابراين. آورد مي

رافيايي ايران ج

.درست است 
اي خ زينه جمله
.شوند سوب مي

.درست است 
زينه احتمال بر

مشترك» با«فظ 
روز مغالطه در آ
ترك لفظي وجو

.درست است 
ن و رخش مفهو
طة مثلث و داراي

www.sanjeshse

2گزينه  .8
درياچه مه
ط است؛ به

پربارش وس
د 1گزينه  .8

رشد طبيع
حالت افزا
ميزان موا
كشورهاي

3گزينه  .8
ع دوره در
.رسيد مي

قص و بلوك
و بلوچستا
يا استان،

3گزينه  .8
شهرها و

روستاها ع
در شهرها

د 1گزينه  .9
و تنوع آب
موقعيت ر
بخش طو

وجود مي به
عرض جغر

    
  

 
3گزينه  .9

در اين گز
تصور محس

4گزينه  .9
در اين گز

لفظ. فرغون
احتمال بر

نيز مشت 3
3گزينه  .9

چون ايران
رابط. ندارد
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@sanjesheduc

ن اين است 

توان  ، نمي

رين تبيين 

ن است كه 

  .نيست

ولي اگر  ،ت
 يك قضية 
فحه ندارد، 
وردن مثال 

شرايط  3 

  .د

ationgroup

بودن صود از مانع

ن دو امر جزئي

، به بهترضعيف

، عكس آن»ستند

صادق ن اًي لزوم

 هم صادق است
ثال نقض براي
 از دويست صف

براي آو. شود مي

در گزينه. ست

 معتبري نيستند

1/6/1401(  

بر بگيرد و مقص
  .نكند

هت ظاهري ميا

ض شتن احتمالات

ها انسان نيس عر

كلي ،صادق باشد

جزئي آن  ،شد
راين اگر يك مث
يچ كتابي بيش
كم كلي نقض م

لامت مثبت نيس

ذا، داراي نتيجة

18 ومدتابستانة ( 

 مجهول را در ب
وم ديگر صدق ن

ا به صرف مشابه

د از كنار گذاش

بعضي شاع«ضية 
  .ست ني

ورتي كه جزئي ص

 كلي صادق باش
بنابر. كاذب باشد

 كسي بگويد هي
وقت آن حك ، آن

ة اول داراي علا
 

لذ ؛ع مقدم، رف4

16  
 

ت و علوم انساني

مصاديق مفهوم
بر مصاديق مفهو

زيرا ؛مالي است

و فرد بعد باشد 

قض.  كاذب است
صادق ضه لزوماً

ل دارد و در صو

ت است كه اگر
تواند صادق يا ك

مثلاً اگر .د بود
اد به او نشان د

در مقدمة ،ست
 .سالبه هستند 

4و  3 در گزينه 

اتش يازدهم؛ ادبي

ف بايد تمامي م
بم صدق كند و 

 و نتايج آن احتم

متعددي داشته

ن است و حتما
پس اين قض ،ارد

تداخل ه آن رابط

ل به اين صورت
ت يعني مي ؛ست

ي صادق نخواهد
 دويست صفحه

  .ده كرد

 علامت مثبت ا
،هر دو مقدمه 

ضع تالي است و

سنجش

 
ن است كه تعريف
صاديق آن مفهوم

 
ي ضعيف است

  .ي دادتسرّ
  

ن است دلايل مت

  
ض آننقي ».ست
الصدق ندا س لازم

هم با »ر نيست
  

دو قضية متداخل
 كلي صادق نيس
ه در حالت كلي
 داراي بيش از

توان استفا م مي
  

يجه كه داراي
1در گزينه . ست

 
وض ،نائي اتصالي

    
 

 .درست است
 جامع بودن اين
ف بايد تنها بر مص
 .درست است

تمثيلي استدلالي
ي را بر ديگري ت

.درست است 
دن معلم ممكن

  .يابد 
.درست است 

ر انساني شاعر ا
عكس ،بة جزئيه

انساني شاعريچ 
.درست است 

دصدق و كذب 
لزوماً ،دق باشد

آن قضيه ، شود
ت كه يك كتاب
رابطة تناقض هم

.درست است 
، موضوع نتي4 

رعايت نشده است
 .درست است

قياس استثنا ،2 

www.sanjeshse

د 1 گزينه .9
منظور از
كه تعريف

د 1گزينه  .9
استقراي ت
احكام يكي

3گزينه  .9
دير رسيد
دست مي

4گزينه  .9
هر«قضية 

چون سالب
هي«قضية 

2 گزينه .9
وضعيت ص
جزئي صاد
كلي پيدا

كافي است
از ر ،نقض

2 گزينه .9
در گزينه
حدوسط ر

د 1 گزينه .1
در گزينه
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